
SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
ZYLINDER-KOPF

14. August 2014
1Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1-3 89069 Zylinderkopf schwarz  
4 89070 Führungshülse 8x11
5 89071 Schraube
6 89135 Sechskantschraube
7 89073 Zylinderkopfdichtung  
8 89074 Führungshülse 8x16 
9 89075 Unterlegscheibe  

10 89076 Gummi  
11 89077 Zylinderkopfmutter  
12 89078 Zylinderkopf- Hutmutter  
13 89079 Unterlegscheibe  
14 89080 Scheibe  
15 89081 Zündkerze Supermoto/Enduro  NGK CR8E
16 89082 Inspektionsdeckel  
17 89083 O-Ring  
18 89084 Stopfen  

24b 89085 Ansaugstutzen  
25 89086 O-Ring  
26 89087 Schraube
28 89088 Stehbolzen
37 89094 Mutter  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
ZYLINDER

14. August 2014
2Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89090 Zylinder  
2 89091 Stehbolzen  
3 89092 Stehbolzen  
4 89093 Stehbolzen  
5 89094 Mutter  
6 89095 Zylinderfußdichtung  
7 89096 Führungshülse  11x14

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
KURBELWELLE,KOLBEN,ZYLINDER

14. August 2014
3Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89097 Kurbelwelle komplett  
6 89098 Kurbelwellen-Haupt- lager rechts 
7 89099 Kurbelwellen-Haupt- lager links 
8 89100 Simmering  
9 89101 Ölpumpenantriebs- zahnrad 

10 89332 Zahnrad  
11 89103 Mutter  
12 89104 Sicherungsblech  
13 89105 Keil  
14 89106 Kolben  
15 89107 Kolbenringe,  1satz  
16 89108 Kolbenbolzen  
17 89109 Sicherungsring  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
NOCKENWELLE,VENTILE

14. August 2014
4Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89111 Nockenwelle  
2 89122 Federscheibe  
3 89113 Führungsstift
4 89114 Sicherungsblech  
5 89115 Sechskantbolzen  
6 89116 C-Ringführung  
7 89117 Kipphebel  

10 89120 Kipphebelwelle  
11 89121 O-Ring  
12 89122 Federscheibe  
13 89123 Dichtungsring
14 89124 Schraube
15 89125 Ventil, Einlass  
16 89126 Ventil, Auslass  
17 89127 Ventilfeder, innen
18 89128 Ventilfeder, aussen
19 89129 Ventilkeilset (2 Hälften = 1 Set) 
20 89130 Federsitz
21 89131 Ventilschaftdichtung  
22 89132 Federteller

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
MOTORGEHÄUSE

14. August 2014
5Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1+2+9 89133 Motorgehäuse komplett 
3 89134 Sechskantschraube
4 89135 Sechskantschraube
5 89136 Sechskantschraube
7 89190 Schraube  
8 89139 Kabelclip

10 89140 Massekabel
11 89141 Hülse  13x18
99 70942 Motor komplett

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
MOTORGEHÄUSEDECKEL

14. August 2014
6Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89142 Kupplungsdeckel  
2 89143 Sichtfenster
3 89144 Kupplungsdeckeldichtung  
4 89145 Hülse 13x18
5 89146 Dichtungsscheibe  
6 89147 Sechskantschraube  
7 89148 Sechskantschraube
8 89149 Öleinfüllschraube  
9 89150 O-Ring  

10 89151 Ölverschlussschraube
11 89152 Dichtungsring  
12 89153 Lichtmaschinendeckel  
13 89154 Dichtung für Licht- maschinendeckel 
14 89155 Führungshülse
15 89147 Sechskantschraube  
16 89157 Sechskantschraube
17 89158 Sechskantschraube
19 89160 Schaulochstopfen  
20 89161 Dichtungsring  
21 89162 Verschlusskappe  
22 89163 O-Ring  
23 89164 Ritzelabdeckung  
24 89165 Schraube
25 89166 Schraube
99 89571 Kettenfangblech  



- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
GETRIEBE

14. August 2014
8Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89167 Getriebe Eingangs- welle komplett 
7 89168 Kugellager
8 89169 Kugellager
9 89186 Lagerhalter

10 89171 Schraube
11 89172 Getriebeausgangs- welle 
12 89173 Ritzel 1. Gang  
13 89174 Anlaufscheibe
14 89175 Lager  
15 89176 Ritzel 2. Gang  
16 89177 Seegering  
17 89178 Ritzel 3. Gang  
18 89179 Anlaufscheibe
19 89180 Ritzel 4. Gang  
20 89181 Ritzel 5. Gang  
21 89182 Anlaufscheibe  
22 89183 Schiebemuffe  
23 89184 Lager  
24 89185 Kugellager
25 89186 Lagerhalter
26 89171 Schraube
27 89188 Simmering  
28 89189 Halter Simmering  
29 89190 Schraube  

32a 89191 Antriebsritzel (15 Zähne) 

Fortsetzung ...



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
GETRIEBE

Fortsetzung ...

14. August 2014
9Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

33 89192 Distanzbuchse
34 89193 O-Ring  
35 89194 Mutter  
36 89195 Sicherungsblech  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
KUPPLUNG

14. August 2014
10Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

2 89197 Anlaufscheibe  
3 89198 Kupplungsnabe  
4 89199 Mutter
5 89200 Sicherungsscheibe  
6 89201 Kupplungsdruckstange  
7 89202 Kupplungsreibscheibensatz  
8 89203 Kupplungsstahlscheibe (4 Stück sind ein Satz) 
9 89204 Druckplatte

10 89205 Feder  
11 89206 Schraube  
12 89207 Schraube  
13 89208 Druckstift  
14 89209 Ausrückwelle  
15 89210 Unterlegscheibe
16 89211 Lagerscheibe
17 89212 Ausrücklager
18 89213 Simmering  
19 90005 Schraube M6 x 25  
20 89215 Mutter M6
21 89216 Ausrückhebel  
22 89217 Schraube  
23 89218 Halteblech
24 89219 Kupplungsbuchse  
99 89999 Kupplung kompl.  



- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
ANLASSERFREILAUF

14. August 2014
12Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89220 Zwischenrad
2 89221 Welle  
3 89222 Distanzbuchse
4 89223 Starterkupplung inkl. Ritzel  
5 89998 Innensechskantschraube flacher Kopf 

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
SCHALTUNG

14. August 2014
13Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89225 Schaltgabel
2 89226 Schaltgabel
3 89227 Schaltgabelwelle  
4 89228 Schaltgabelwelle  
5 89229 Schaltwalze
6 89230 Arretierung für Schaltwalze 
7 89231 Mitnehmer
8 89232 Klaue
9 89233 Klaue

10 89234 Stift
11 89235 Feder
12 89236 Befestigungsblech
13 89171 Schraube
14 89238 Befestigungsblech
15 89171 Schraube
16 89240 Arretierungshebel
17 89241 Schraube
18 89242 Unterlegscheibe
19 89243 Feder  
20 89244 Feder
21 89245 Federaufhängung  
22 89246 Anschlag  
23 89247 Schraube
24 89248 Stift  
25 89151 Ölverschlussschraube

Fortsetzung ...



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
SCHALTUNG

Fortsetzung ...

14. August 2014
14Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

26 89250 Dichtscheibe  
27 89251 Schaltwelle  
28 89252 Buchse
29 89253 Feder
30 89254 Anschlagschraube
31 89255 Simmering 12x22x9 
42 89256 Geber für Ganganzeige 
43 89257 O-Ring  
44 89258 Feder
45 89259 Kontaktstift

46a 89260 Schalthebel  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
ÖLPUMPE / ÖLFILTER

14. August 2014
15Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89261 Ölpumpe komplett  
2 89262 Ölpumpenantriebsrad  
3 89263 Mitnehmer
4 89264 Clip
5 89265 Schraube
6 89266 Ölsieb  
7 89267 Schraube
8 89268 Stehbolzen
9 89269 Hutmutter  

10 89270 Ölsiebdeckel
11 89271 O-Ring  
12 89272 Bolzen  
13 89273 Ölablassschraube  
14 89274 Dichtring  
15 89275 Ölfilter  
16 89276 O-Ring  
17 89277 Feder
18 89278 Dichtung  
19 89279 O-Ring  
20 89290 Gummitülle
21 90006 Stehbolzen  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
STEUERKETTE

14. August 2014
16Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89281 Steuerkette  
2 89282 Führungsschiene
3 89283 Spannschiene  
4 89284 Lagerbolzen
5 89285 Dichtscheibe  
6 89286 Steuerkettenspanner  

11 89291 Dichtung  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
VERGASER

14. August 2014
17Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89294 Vergaser komplett  VM 22
3 89296 Düsennadel  
4 89320 Clip
5 89319 O-Ring  
7 89292 Ring
8 89298 Dichtkappe  

10 89300 Feder  
11 89301 Clip  
12 89302 Schieberanschlag- schraube 
13 89303 Feder  
14 89304 O-ring  
15 89305 Scheibe  
16 89306 O-Ring  
17 89307 Leerlaufdüse  
18 89308 Gemischeinstell- schraube 
19 89309 Feder  
20 89310 O-Ring  
21 89328 Hauptdüse 95  
22 89312 Schwimmerachse  
23 89313 Schwimmer  
24 89314 Schwimmerkammer- dichtung 
26 89316 Schraube
27 89317 Ablassschraube  
28 89318 Schlauch
32 89322 Schraube  

Fortsetzung ...



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
VERGASER

Fortsetzung ...

14. August 2014
18Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

33 89323 Unterlegscheibe
34 89324 Chokehebel  
37 89327 Nadelhalter  
39 89592 Gasschieberanschlag 20x15x12 80km/h Version

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
ANLASSER

14. August 2014
19Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89329 Anlassermotor komplett 
15 89147 Sechskantschraube  
16 89331 O-Ring  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
LICHTMASCHINE

14. August 2014
20Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

3 89334 Sechskantschraube  
4 89335 Sechskantschraube  
5 89336 Mutter
6 89337 Scheibenfeder
7 89338 Lichtmaschine komplett 

99 70968 Polradabzieher

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
SEKUNDÄRLUFTSYSTEM

14. August 2014
21Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89504 Sekundärluftsystem  
2 89505 Befestigungsblech
3 89506 Schlauchschelle  
4 89507 Schlauch  
5 89508 Rohr
6 89509 Flanschdichtung  
7 89510 Unterdruckschlauch  
8 89511 Bolzen  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
AUSPUFF

14. August 2014
22Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

2a 89951 Krümmer komplett Supermoto/Enduro DD 
3a 89952 Endtopf  
4 89953 Schelle DD-Modelle  
5 89954 Bolzen  
6 89955 Krümmerschutz  
7 89366 Schraube  
8 89367 Unterlegscheibe  
9 89368 Unterlegscheibe 6mm 

10 92301 Auspuffdichtung  
11 89370 Schraube M8x25 
12 89371 Sicherungscheibe  
13 89372 Bolzen
18 89422 Bolzen  
20 89034 Dichtmuffe  
21 89378 Befestigungssatz  
99 89997 Auspuff kompl.  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
LUFTFILTER

14. August 2014
23Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89339 Luftfilter komplett  
3 89031 Filtereinsatz  
4 89032 Luftfilterkorb  
5 89033 Luftfiltersieb  
6 89341 Flügelschraube  
7 89666 Unterlegscheibe  
8 89343 Luftfilterdeckel  
9 89344 Dichtung  

10 89345 Schraube  
11 89346 Ringfeder  
12 89347 Verbindungsstück  
13 89348 Dichtschelle  
14 89349 Anschluss Motorent- lüftung 
15 89350 Schlauch  
16 89351 Clip  
17 89352 Ablaufschlauch
18 89353 Stopfen

19a 89354 Schlauch  
20 89355 Einstellmutter  
21 89449 Bolzen  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
RAHMEN, FAHRWERK

14. August 2014
24Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1h 89892 Rahmen ENDURO Hinterradscheibenbremse
1g 89891 Rahmen SUPERMOTO Hinterradscheibenbremse 
4 89385 Motorhalteplatte oben 
5 89386 Bolzen  
6 89610 Mutter M 8  
7 89388 Motorhalter
8 89389 Bolzen  
9 89390 Rahmenunterzug

10 89391 Bolzen  
11 89392 Bolzen  
12 89393 Mutter  
13 89394 Bolzen  
14 89395 Motorhaltebolzen  
15 89396 Kabelführung für
16 89000 Silentbuchse  
17 89001 Kettenschutzführung oben
18 89002 Kettenschutzführung unten 
19 89397 Bolzen
20 89025 Unterlegscheibe 6mm 
21 89580 Mutter  
22 89400 Motorschutz  
23 89401 Gummi  
24 89402 Gummidämpfer
25 89333 Sechskantschraube  
26 89404 Halter



- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
SCHWINGE

14. August 2014
26Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1b 89893 Hinterradschwinge ENDURO m. Hinterradscheibenbremse
1c 89894 Hinterradschwinge SUPERMOTO m. Hinterradscheibenbremse 
2 89051 Schwingenachse  
8 89433 Mutter M14x1,5 
9 89359-01 Simmerring 20x28x5 BA, zu Lagersatz Aufnahme für Federbeinwippe

11 89359-02 Nadellager NK20/20 zu Lagersatz Aufnahme für Federbeinwippe
12 89437 Schutzgummi  
13 89511 Bolzen  
20 89445 Kettenspanner komplett 
23 89052 Kettenschutz  
24 89448 Spritzschutzgummi  
25 89053 Befestigungsplatte
26 89449 Bolzen  
27 89333 Sechskantschraube  
28 89451 Schraube M6x10 
29 89452 Unterlegscheibe  
30 89054 Kettenführung unten  
31 89453 Kettenführung oben  
32 89454 Halter  
33 89455 Gummibuchse  
34 89666 Unterlegscheibe  
35 89457 Mutter  
36 89606 Kette für Kettenrad 56 Zähne 

36a 89459 Kette für Kettenblatt 51 Zähne 
37a 89461 Kettenschloß  

Fortsetzung ...



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
SCHWINGE

Fortsetzung ...

14. August 2014
27Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

38 89326 Schwingenlagersatz  
39 89359 Lagersatz Aufnahme für Federbeinwippe 

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
STOßDÄMPFER HINTEN

14. August 2014
28Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89462 Federbein hinten (345mm, Ø10mm)
2 89463 Bolzen  
3 89464 Lagersatz für Stossdämpfer OBEN
4 89357 Hauptlagersatz Stossdämpferwippe 
5 89358 Nebenlagersatz Stossdämpferwippe 
7 89467 Mutter M10x1,25 
8 89468 Bolzen  

18 89478 Bolzen  
19 89433 Mutter M14x1,5 
20 89480 Bolzen  
21 89481 Mutter  
22 89379 Federbeinwippe  
23 89813 Lagersatz (Stoßdämpfer) 

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
SEITENSTÄNDER

14. August 2014
29Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89485 Seitenständer  
2 89003 Feder  
3 89004 Feder  
4 89486 Schraube M10x29 
5 89487 Mutter M10 
6 89488 Seitenständerschalter
7 89764 Schraube

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
FUSSRASTEN

14. August 2014
30Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

2a 89821 Fussrastenhalter vorne links  
3 89407 Fussraste vorne links  
4 89408 Bolzen  
5 89409 Feder  
6 89410 Befestigungsring  

8a 89822 Fussrastenhalterung rechts  
9 89413 Fussraste vorne rechts  

10 89414 Bolzen  
11 89415 Fussrastenhalter hinten links 
13 89417 Gummi
14 89418 Bolzen  
15 89419 Splint  
16 89420 Unterlegscheibe

17a 89945 Halter hintere Fussrasten rechts 
18 89422 Bolzen  
19 89423 Unterlegscheibe  
20 89424 Fussraste hinten  
21 89425 Unterlegscheibe 6mm 

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
GABELBRÜCKE OBEN

14. August 2014
31Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89020 Gabelbrücke  
2 89522 Bolzen
3 89523 Lenkerhalter  
4 89524 Bolzen  
5 89525 Befestigungsschelle  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
GABELBRÜCKE UNTEN

14. August 2014
32Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89021 Gabeljoch  
2 89022 Mutter  
3 89513 Unterlegscheibe  
4 89023 Mutter  
9 89516 Bolzen

10 89517 Befestigungsklemme  
11 89026 Halter rechts  
12 89027 Halter links  
16 700591 Seitenreflektor  
17 89380 Steuersatz komplett  
17 89469 Lagersatz, Steuerlager 

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
GABELHOLM

14. August 2014
33Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89526 Gabelholm links komplett 
1 90657 Gabelholm links komplett schwarz eloxiert 
2 89527 Gabelholm rechts komplett 
2 90658 Gabelholm rechts komplett schwarz eloxiert 
3 89528 Haltemanschette  
5 89530 Ring  
6 89531 Staubkappe  
7 89961 Simmeringsatz Gabel SUPERMOTO
9 89534 Haltebolzen  

10 89535 Schutz  
11 89536 Schraube  
12 89537 Mutter  
14 89539 Bolzen  
15 89540 Bolzen
16 89028 Stossdämpferschutz END links glanzschwarz
17 89029 Stossdämpferschutz END rechts glanzschwarz
18 89541 Tachowellenhalterung  
19 89542 Clip  
99 91066 Dekorsatz REX Supermoto 2012  
99 91067 Dekorsatz REX Enduro 2012  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
RADABDECKUNG VORNE SUPERMOTO

14. August 2014
34Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 91065 Schutzblech vorn schwarz glänzend 
2 89333 Sechskantschraube  
3 89425 Unterlegscheibe 6mm 
4 89593 Hülse  
5 89401 Gummi  

99 91066 Dekorsatz REX Supermoto 2012  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
RADABDECKUNG VORNE ENDURO

14. August 2014
35Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89595 Radabeckung vorne ENDURO 
2 89333 Sechskantschraube  
3 89025 Unterlegscheibe 6mm 
4 89593 Hülse  
5 89401 Gummi  

99 91067 Dekorsatz REX Enduro 2012  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
LENKER/ANBAUTEILE

14. August 2014
36Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89550 Lenkerstange  
2 89551 Lenkergriff links  
3 89005 Schaltereinheit links 
6 89006 Kupplungshebeleinheit links 
7 89554 Bolzen  
9 89556 Kupplungshebel  

10 89557 Kupplungsstarter- schalter 
11 89558 Justierschraube  
12 89559 Mutter  
15 89562 Schraube  
16 89563 Federring M6 
17 89580 Mutter  
18 89067 Schaltereinheit rechts 
21 89567 Gastrommel  
22 89568 Kupplungszug  
23 89569 Gaszug  
24 89570 Kabel für Kupplungsstarter- schalter
26 89572 Stift  
27 89578 Splint  
28 89575 Spiegel links komplett (SUPERMOTO) M10 Gewinde
29 89577 Spiegel rechts komplett (SUPERMOTO) M10 Gewinde
33 89007 Lenkerschutz  
34 89581 Hülse  



- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
SCHEINWERFERVERKLEIDUNG SUPERM

14. August 2014
38Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 91059   Scheinwerferverkleidung schwarz glänzend 
2 89046 Befestigungsgummi  

99 91066 Dekorsatz REX Supermoto 2012  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
FRONTSCHEINWERFER SUPERMOTO

14. August 2014
39Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1a 89604 Frontscheinwerfer SUPERMOTO komplett 
4a 702905 Glühlampe 12V 35/35W HS1  
5 702913 Glühlampe 12V 5W Glassockel 

11 700049 Blechschraube ST4,2x12 dunkelgrün

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
SCHEINWERFERVERKL. ENDURO

14. August 2014
40Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89361 Scheinwerferverkleidung oben glanz-schwarz
2 89657 Scheinwerferverkleidung unten schwarz-glänzend 

3a 89658 Scheinwerferhalter
4 700049 Blechschraube ST4,2x12 dunkelgrün
5 89511 Bolzen  
6 89662 Dämpfer
7 89333 Sechskantschraube  

99 91067 Dekorsatz REX Enduro 2012  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
FRONTSCHEINWERFER ENDURO

14. August 2014
41Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1a 89584 Frontscheinwerfer ENDURO komplett 
4a 702905 Glühlampe 12V 35/35W HS1  
5a 702913 Glühlampe 12V 5W Glassockel 
17 700049 Blechschraube ST4,2x12 dunkelgrün

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
BLINKER VORNE

14. August 2014
42Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1a 89042 Blinker vorne rechts komplett 
2a 89043 Blinker vorne links komplett 
3a 89044 Blinker hinten rechts 
4a 89045 Blinker hinten links  
5 89654 Blinkerglas  

6a 87003 Sechskantschraube  
10 89660 Schraube  
15 89665 Schraube  
16 89666 Unterlegscheibe  
17 89667 Halterung für Blinker hinten 

18a 89669 Halterung für Blinker vorne rechts
18b 89670 Halterung für Blinker vorne rechts
19a 89672 Halterung für Blinker vorne links
19b 89673 Halterung für Blinker vorne links ENDURO
20 89674 Schraube

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
TACHOMETER

14. August 2014
43Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89664 Tachometer komplett  
2 89040 Tachowelle  

3a 89668 Tachometerhalter  
4 89333 Sechskantschraube  

5a 89676 Bolzen
6 89041 Gummi  
7 89678 Gummiebuchse  
8 89680 Tachometerabdeckung,oben  

14 89812 Glühlampe 12V  1,7W Glassockel 
15 89690 Buchse  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
TANKVERKLEIDUNG SUPERMOTO

14. August 2014
44Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89552 Tankverkleidung links glanz-schwarz
2 89553 Tankverkleidung rechts glanz-schwarz
3 89555 Schraube M6x16 
4 89555 Schraube M6x16 
5 89561 Buchse  
6 89401 Gummi  
7 89566 Unterlegscheibe  
8 89025 Unterlegscheibe 6mm 
9 89560 Mutter  

99 91066 Dekorsatz REX Supermoto 2012  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
TANKVERKLEIDUNG ENDURO

14. August 2014
45Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89552 Tankverkleidung links glanzschwarz 
2 89553 Tankverkleidung rechts glanzschwarz 
3 89555 Schraube M6x16 
4 89560 Mutter  
5 89561 Buchse  
6 89401 Gummi  
7 89566 Unterlegscheibe  

99 91067 Dekorsatz REX Enduro 2012  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
KRAFTSTOFFBEHÄLTER

14. August 2014
46Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1a 89624-01 Kraftstoffbehälter mit REX Dekor glanzschwarz
2 89491 Benzinhahndichtung  
3 89492 Benzinhahn  
4 89057 Bolzen  
5 89494 Dichtscheibe  
6 89495 Benzinschlauch
7 89496 Clip
8 89497 Aufhängungsgummi  
9 89498 Bolzen  

10 89499 Distanzhülse
11 89500 Gummi
12 89501 Halteplatte
13 89502 Gummiauflage  
14 89401 Gummi  
99 91066 Dekorsatz REX Supermoto 2012  
99 91067 Dekorsatz REX Enduro 2012  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
SEITENVERKLEIDUNG

14. August 2014
47Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89447 Seitenverkleidung links glanz-schwarz
1a 89447 Seitenverkleidung links glanz-schwarz
2 89460 Seitenverkleidung rechts glanzschwarz 

2a 89460 Seitenverkleidung rechts glanz-schwarz
3 99562 Flachkopfschraube  
4 89057 Bolzen  
5 89476 Unterlegscheibe  
6 89047 Hitzeschutz  

99 91066 Dekorsatz REX Supermoto 2012  
99 91067 Dekorsatz REX Enduro 2012  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
SITZBANK

14. August 2014
48Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89436 Sitzbank komplett  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
RÜCKLEUCHTE SUPERMOTO

14. August 2014
49Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

2 89619 Rückleuchte komplett LED 
3 89621 Streuscheibe rot  
4 89622 Dichtung  
7 89625 LED, Rückleuchte  
8 89627 Schraube  
9 89628 Schraube  

10 89629 Unterlegscheibe  
11 89630 Befestigungsclip  
12 700049 Blechschraube ST4,2x12 dunkelgrün
13 89632 Glas für Nummern- schildbeleuchtung 
14 89633 Dichtung  

15a 73520 Glühlampe 12V 1,7W Glassockel 
16 89635 Gummi  

17a 89636 Schutzblech hinten  
18 89637 Stopfen
19 89511 Bolzen  

19a 89860 Bolzen M8 x25  
21 89560 Mutter  
23 87128 Mutter  

24a 89644 Reflektor kompl.  
28 89649 LED Reflektor  
29 89333 Sechskantschraube  
30 89476 Unterlegscheibe  

31+32 89401 Gummi  



- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
HECKVERKLEIDUNG

14. August 2014
51Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89477 Heckverkleidung Enduro glanz-schwarz
1a 89477 Heckverkleidung  glanz-schwarz
2 89024 Bolzen  
3 89025 Unterlegscheibe 6mm 
4 89515 Gummibuchse  
5 89560 Mutter  
6 89529 Stopfen
7 99562 Flachkopfschraube  
8 89048 Dämpfungsgummi  
9 89049 Dämpfungsgummi  

11 99562 Flachkopfschraube  
99 91066 Dekorsatz REX Supermoto 2012  
99 91067 Dekorsatz REX Enduro 2012  
99 83746 Gepäckbrücke  SUPERMOTO/ENDURO 125

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
HALTEGRIFFE

14. August 2014
52Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1-7 86939 Sozius-Haltegriffset  silbern
1-7 90668 Sozius-Haltegriffset schwarz 

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
RADABDECKUNG HINTEN

14. August 2014
53Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89050 Radabdeckung hinten  
2 89511 Bolzen  
3 89333 Sechskantschraube  
4 87128 Mutter  
5 89449 Bolzen  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
VORDERRAD SUPERMOTO

14. August 2014
54Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89739 Vorderrad komplett (SUPERMOTO) 
3 89740 Vorderradfelge  
4 89741 Speiche Vorderrad re. u. li.
5 89742 Speiche Vorderrad links
6 89836 Speichennippel  
7 89756 Schlauch  
8 89749 Vorderradreifen
9 89758 Felgenband vorne

10 89767 Achse Vorderrad  
11 89757 Buchse links  
12 89759 Kugellager  
13 89760 Buchse  
14 89761 Bremsscheibe  
15 89058 Schraube M8 x 20 für Bremsscheibe 
16 89762 Simmering  22x35x5
17 89779 Tachometerantrieb  
18 89764 Schraube
19 89780 Vorderradlaufrad komplett (ohne: Bereifung/Schlauch/Fel- genband) SUPERMOTO (

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
VORDERRAD ENDURO

14. August 2014
55Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

3 89748 Vorderradfelge  
4 89750 Speiche Vorderrad
6 89836 Speichennippel  
7 89752 Schlauch  
8 89753 Vorderradreifen  
9 89754 Felgenband  

10 89767 Achse Vorderrad  
11 89757 Buchse links  
12 89759 Kugellager  
13 89760 Buchse  
14 89761 Bremsscheibe  
15 89058 Schraube M8 x 20 für Bremsscheibe 
16 89762 Simmering  22x35x5
17 89763 Tachometerantrieb  
18 89764 Schraube
19 89433 Mutter M14x1,5 
20 89405 Vorderradlaufrad komplett (ohne Bereifung/Schlauch/ Felgenband) ENDURO

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
BREMSANLAGE VORNE

14. August 2014
56Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

2 89008 Bremsgeberzylinder kpl. mit Hebel 
6 89612 Schraube  
8 89009 Handbremshebel rechts 
9 89010 Schraube  

10 89613 Mutter  
13 701135 Bremslichtschalter  
14 89614 Schraube  
15 89615 Bremsschlauch SUPERMOTO 
16 89013 Bolzen  
17 89014 Dichtring  
18 89617 Bremssattel komplett  
24 89015 Federklammer

28+29 97053 Bremsbelagsatz  
34 89620 Entlüftungsschraube
35 89623 Kappe für Ent- lüftungsschraube 
36 89809 Bolzen  
37 89018 Bremsschlauchführung  
38 89019 Dichtung  

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
BREMSANLAGE HINTEN SCHEIBENBR.

14. August 2014
57Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

2 89875 Bremsgeberzylinder Hinterradscheibenbremse 
5 89895 Bremslichtschalter  
9 89958 Splint

10 89957 Bolzen  
11 89876 Hinterradbremsschlauch  
12 89013 Bolzen  
13 89014 Dichtring  
14 89881 Bremssattel Hinterradscheibenbremse kompl. 
32 82420 Bremsbelagsatz
33 89959 Feder für Bremssattel
34 89511 Bolzen  
35 89885 Schutzverkleidung  
36 89886 Bremspedal Hinterradbremse (Scheibenbremse) 
37 89579 Feder  
38 89607 Federhalter
39 89610 Mutter M 8  
40 87572 Splint

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
HINTERRAD SUPERMOTO DD (SB)

14. August 2014
58Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89943 Hinterrad kompl. SUPERMOTO m.Hinterradscheibenb - neue Ausführung -
2 89908 Hinterradlaufrad kompl. o. Breif/Schlauch/Felgenb. SUPERMOTO -neue Ausführung
3 86369 Hinterradnabe Ausführung ohne Rückdämpferbuchse
4 89924 Simmerring  27-47-7
5 89844 Kugellager 6302-2RS 
6 89926 Stützring  
7 89707 Hülse  
8 89844 Kugellager 6302-2RS 
9 89928 Simmerring 42x28x7 

11 89863 Hinterrad Felge  
12 89906 Speiche links Hinterrad SUPERMOTO 18 Stk
13 89907 Speiche rechts Hinterrad SUPERMOTO 18 Stk
14 89836 Speichennippel  
14 89992 Hinterradreifen
16 89870 Schlauch  
17 89871 Felgenband hinten  
18 89330 Hülse  
19 89994 Kettenrad 51 Zähne 4 Loch neu, l für HR ohne Rückdämpferbuchse.

19a 89995 Kettenrad 56 Zähne 4 Loch neu, für HR ohne Rückdämpferbuchse. (80 km/h Versio
20 89996 Stehbolzen M10 x 1,25 x 45 für HR ohne Rückdämpferbuchse. 
21 89467 Mutter M10x1,25 
22 89939 Unterlegscheibe  
23 89940 Seegering  
24 89840 Hinterachse  
25 89941 Distanzring rechts Hinterradachse 

Fortsetzung ...



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
HINTERRAD SUPERMOTO DD (SB)

Fortsetzung ...

14. August 2014
59Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

26 89918 Bremsscheibe Hinterrad 
27 89058 Schraube M8 x 20 für Bremsscheibe 
28 89859 Unterlegscheibe  
29 89433 Mutter M14x1,5 

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
HINTERRAD ENDURO DD (SB)

14. August 2014
60Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89923 Hinterrad kompl. ENDURO mit Scheibenbremsen Ausführung ohne Rückdämpfer-
2 89932 Hinterradlaufrad kompl. (o. Bereif./Schlauch/Felgenb.) Ausführung ohne Rückdämpf
3 86417 Hinterradnabe ENDURO Ausführung ohne Rückdämpferbuchse
4 89924 Simmerring  27-47-7
5 89844 Kugellager 6302-2RS 
6 89926 Stützring  
7 89707 Hülse  
8 89844 Kugellager 6302-2RS 
9 89928 Simmerring 42x28x7 

11 89831 Hinterradfelge  
12 89930 Speiche, links innen ENDURO m.Hinterradscheibenbrem 18 Stk
13 89931 Speiche, links aussen u rechts ENDURO m.Hinterradscheibenbrem 18 Stk
14 89836 Speichennippel  
15 89837 Reifen (4.10-18) 
16 89838 Schlauch  
17 89839 Felgenband  
18 89330 Hülse  
19 89994 Kettenrad 51 Zähne 4 Loch neu, für HR ohne Rückdämpferbuchse.

19a 89995 Kettenrad 56 Zähne 4 Loch neu, für HR ohne Rückdämpferbuchse. (80 km/h Versio
20 89996 Stehbolzen M10 x 1,25 x 45 für HR ohne Rückdämpferbuchse. 
21 89467 Mutter M10x1,25 
22 89939 Unterlegscheibe  
23 89940 Seegering  
24 89941 Distanzring rechts Hinterradachse 
25 89941 Distanzring rechts Hinterradachse 

Fortsetzung ...



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
HINTERRAD ENDURO DD (SB)

Fortsetzung ...

14. August 2014
61Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

26 89918 Bremsscheibe Hinterrad 
27 89058 Schraube M8 x 20 für Bremsscheibe 
28 89859 Unterlegscheibe  
29 89433 Mutter M14x1,5 

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
ELEKTRISCHE EINRICHTUNGEN

14. August 2014
62Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89038 Anlasserrelais komplett  
4 89441 Kabel Anlasserrelais  
8 91312 Blinkerrelais  
9 89442 Gummi  

10 89443 Halterung für Blinkrelais
11 89449 Bolzen  
12 89446 CDI Einheit  
13 89511 Bolzen  

14a 89482 Zündspule  
16 89484 Schraube
17 89518 Gleichrichter und Regler 
18 89333 Sechskantschraube  
19 89520 Schraube
22 89538 Kabelbaum  
23 89035 Sicherung 15A  
25 89587 Halterung Hupe
25 89956 Halterung Hupe neu
27 89036 Schlosssatz komplett  
28 89440 Lenkradschloss- Hauptschalter mit Schlüssel
29 86391 Ersatzschlüssel  
30 89376 Tankverschluss mit 2 Schlüsseln 
32 89375 Hupe 12V3A  
33 89374 Bolzen
34 89373 Schelle
36 89340 Diode  



- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
BATTERIE

14. August 2014
64Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89118 Batterie 12V 9AH (wartungsfrei)
2 89119 Batteriehalter  
3 89287 Batteriebefestigung  
4 89288 Gummibox  
5 89511 Bolzen  
6 89290 Gummitülle
7 89529 Stopfen

10 89333 Sechskantschraube  
99 88143 Batterieladegerät Automatik 6V/12V, 900MA 

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.



SUPERMOTO / ENDURO 125 DD
WERKZEUGBOX

14. August 2014
65Seite

Modell
Baugruppe

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung

1 89068 Werkzeugbox  
2 89065 Verschlusskappe (Werkzeugbox) 
3 89057 Bolzen  
4 89066 Werkzeugsatz mit Tasche 

10 89110

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.




